Specyfikacja techniczna formy wtryvskowej:




Spis tresci

1. GIOWNE PArameEtry FOrMY ....oveii i e e e e et e e e e eabae e e e s araeeeeensneaeens 3
1.1 DANe POUSTAWOWE ..c...eiiiiiiiiiieiiteetee sttt ettt et ettt b e st sate st esbee st e e be e saneesbeesmeesaneen 3
1.2 DAN@ FOMMY ittt s s e e e s e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeete e et e ae b e bessssnsns s e e s e s e eeanees 3

D (o] a1 AU | o] - U PPRPR 4
2.1 Dokumentacja tECHNICZNG .icccuviiei ittt e e et e e et e e e e eabee e e e eaabeeesenreeas 4

2.2 Plan systemu ChtOOZENIA ....ccccuiiiiiieiciie ettt e sate e e sbe e e s te e e sbee e sateesbeeesnns 5
B R 4o | [Tol =1 {1 o 41T 8

3. RAPOIT POMIAIOWY ittt e e ettt e e e e e e aaaeaeaaeaaaeeaeaeeeas 13
I O 1T o (=T s o o] Lo 1Y USSR 13
R I A & 1ol 4 - 14 Vol e 1V V- [P TPRP 15

O 1 7 [ ov. Y] of PSSR 16



1.Gtéwne parametry formy

1.1 Dane Podstawowe

Nazwa: FTS 963

Opis: PLYTKA WIOSELKA DO WTRYSKU PEEK PRZ
llo$¢ gniazd: 2/4

Mozliwy wariant: 2

Typ materiatu: e

Kolor: e

Skurcz: 1.5%

Sita zwarcia: 50t

Planowany czas cyklu: e

Odbidr wypraski : Kuweta

Gwarantowana ilos¢ cykli:

Lokalizacja produkcji:

Politechnika Rzeszowska

Podnoszenie/ Transport:

Suwnica/Paleciak

Systemy potgczeniowe chtodzenia, hydrauliki
i systemu sterowania

Brak danych

1.2 Dane Formy

Typ gorgcego kanatu:

Dtugosc formy [mm] 405 Bez zewnetrznych urzadzen [mm] 296
Szerokos¢ formy [mm] 296 Bez zewnetrznych urzadzen [mm] 296
Wysokosc¢ formy [mm] 255 Bez zewnetrznych urzadzen [mm] 255
Waga z zewnetrznymi 120 Bez zewnetrznych urzadzen [kg] 110
urzadzeniami [kg]

Waga stempla[kg] 90

Waga matrycy [kg] 30

Pierscien centrujacy strona @125 Pierscien centrujacy strona @125
nieruchoma. [mm] ruchoma [mm)]

Wysokos¢ wypychania [mm] 9

Liczba rdzeni hydraulicznych [szt] 0 Maksymalne ci$nienie oleju -
llos¢ systemdw GK [szt] 0

Czujniki ci$nienia [szt] -

Forma kolizyjna NIE

Odbidr wyprasek robotem TAK




SEKWENCJA RUCHOW FORMY

1.Witrys$niecie tworzywa

2.0twarcie formy

3.Wypchniecie detalu

4.Zamkniecie formy

2. Konstrukcja

2.1 Dokumentacja techniczna

Rysunki formy — zatgczono

Lista czesci — zatgczono

Dokumentacja goracego kanatu — nie dotyczy

Karta kontroli mechanicznej- nie zatgczono

Uwagi technologdw- nie zatgczono



2.2 Plan systemu chlodzenia

Wktad- wiosetko 150

i, A
L L
=l e | =1 [N

g
[

N !

| RO
I Sy
i)




Wktad- beleczka







2.3 Zdjecia formy




M12 |
,Q~

Il




Wktad wiosetko:

-150 mm

246,0

130,0

96,0

10



Wkitad beleczka - 80mm

[ |
| J
1 I§ {l
/ N
i I_c: 1 m,] ]
(1
e
1 1l [
r ) = O
J [
L
T -
[]
"
<
" i |
\ /
130

11



Wktadka wtrysku 1

12



3. Raport pomiarowy

3.1 Czes¢ stemplowa

- wiosetko 150mm

13



- beleczka

e e I e o

. } :
N I O -Wlﬂllll

14



3.2 CzeS$¢ matrycowa

0]-0025

15



35

TULEIA CENSTRUIACA
KOREK ROZPREZNY
PLYTA ZOLACYINA GORNA STEMPLOWA
TULEIA WTRYSKOWA

viejka prowadzace pl. wyrzutnikowe

i Kolumna

KOREX STOZKOWY M10X1

LISTWY DYSTANSOWE

MATRYCA

OPRAWA STEMPLI

OPRAWA WYRZUTNIKOW

PIERSCIEN PRZEDNI

PIERSCIEN TYLNY

PLYTA ZOLACYINA STEMPLOWA

PLYTA OPOROWA

PLYTA OPOROWA WYRZUTNIKOW

PLYTA PRZEDNIA

PEYTA TYLNA

PLYTA ZOLACYINA BOCZNA DOLNA MATRYCA
PLYTA ZOLACYINA BOCZNA STEMPEL

PLYTA ZOLACYINA BOCZNA GORNA MATRYCA
PLYTA ZOLACYINA DOLNA STEMPEL

PLYTA ZOLACYINA MATRYCOWA

PEYTKA BLOKUIACA

PLYTA ZOLACYINA GORNA MATRYCOWA

b Ee. EL e It DL o%e. DL B TE SO ER T R D

SRUBA TRANSPORTOWA

Sruba M8x6

Sruba M6X20

Sruba M10x40

SrubaM10x130

STOPA

STOPA DO SKROCENIA

TRZPIEN WYRZUTNIKOWY

TRZPIEN WYRZUTNIKOWY MODULOWY

TULEIKA PROWADZACA TPE

iTulejka

WEKLAD VWAOSELKO PEEX

WKLADKA WTRYSKOWA - WIOSELKA
WYRZUTNIK EM

ZDERZAK

KOLEX WALCOWY

SRUBA Z LBEM WALCOWYM

WERET MOCUJACY

SrubaM6EX12

WELAD BELKA PEEX

PEYTA ZOLACYINA WKEAD

PLYTA ZOLACYINA DOLNA MATRYCA

TATAAAAATATAANFY T AT AR ACATTCDTTCYTNDNTNCTNYTN

e R e e N N R e e e - S

TR 75, MG T DS R MG T M TR NN WG B T

LB T B R MG T BS . MG % N W TR G 55 b 5 b 55 G 5 G GG 5 Eh WG T B W ML T B

L L AE S S NP )

Bislelalbiolla s lady

e

234X%33X8

218%246X48
218x246x27
43X246X56
140X%246x12
® 125 x20
©125x20
246X218%8
218X246X36
140x246x17
236X296X36
296X296X36
135X34x%8
246X33X8
a5%34%8
234%43x8
246X218X8
12x234x54
234x34x3

20x10x110

@ 17x10

MEX16

M8X16
M6x20
M10X 40
M10X 130

®32x52
©32x222
©13x55

246X130X56
30%35X10

©15x30

M6X12
246X130X56
114x54x8
234%34%8

4. Lista czeSci

VETROTHERM

62408-18-56-4-1

SPW-12100

SLE-20027065

KT-M10
5

PKO3/21Bx246x27

PKG/218X246X12

PKO4/218X246X36

PK07/218x246x17/2312
P1/296x296x36/1.2312
P1/296x296x36/1.2312

fi18x60 / 14 x48

231/6X16

£1274_10

231/8X16

231/6%20

731/10x20

231/10%130

£.1928 20 50

£.1928 20 80
14730
14730
12343

TBW-1212
TPE-20056
TUE26100

12343
12343
£1710x80

KW-40014

231/8x25

Z33 /5x14

231/6X12
12343
VETROTHERM
VETROTHERM

FTS363_€_1160_26x40_1_stp_skrocona_do_35
FTS363_HKTOS

FTS963_ZOLACIA_GORA_CZ STEMPLOWA
FTS963_Knarr_62408_18-56-4-1_step
FTS963_KOLUM_PR_PL_WYRZUT
FTS963_KOLUMNA_PROWADZACA SLE
FTSI63_KOREK-KT-M10
FTS363_LISTWY-DYSTANSOWE
FTS963_MATRYCA

FTS963_OPRAWA-STEMPLI
FTS963_OPRAWA-WYRZUTNIKOW
FTS963_PIERSCIEN-PRZEDNI
FTS963_PAERSCIEN-TYLNY-110
FIS963_PLYTA-ZOLACYINA-1
FTS963_PLYTA-OPOROWA
FTS963_PLYTA-OPOROWA-WYRZUTNIKOW
FTSI63_PLYTA-PRZEDNIA
FTSI63_PLYTA-TYLNA
FTSI63_PLYTA_JOLACYINA_BOCZNA_DOLNA_MATRYCA
FTS963_PLYTA_ZOLACYINA_BOCZNA
FTS963_PLYTA_ZOLACYINA_BOCZNA_MATRYCA
FTSI63_PLYTA_ZOLACYINA_DOLNA CZ_STEMPLOWA
FTSI63_PLYTA_ZOLACYINA_MATRYCOWA
FTS963_PLYTKA-BLOKUIACA
FTSI63_PEYTA_ZOLACYINA_GORNA_MATRYCA

FTS363_SRUBA-DOCISKOWA
FTS363_SRUBA-M10X60
FTS363_SRUBA-MGX16
FTS363_SRUBA-UCHEM-E_1274_10
FTS363_SRUBA_DO_WYRZ
FTSI63_SRUBA_MEX20
FTSI63_SRUBA_PLYTA_PRZEDNIA
FTS363_SRUBA_PLYTA_TYLNA

MEUSBURGER | FTS363_STOPA £ 1928 20 50_1 stp
MEUSBURGER | FTS363_STOPA £ 1928 20_80_1 stp

SPLAST FTS363_TRZPEIN_WYRZUTNIKOWY

SPLAST FTS363_TRZPEIN_WYRZUTNIKOWY_MODYEOWY
SPLAST FTS363_TRZPIEN-WYPYCHAIACY

FCPK Bytow FTS363_TUL_PR_PL_WYRZUT

FCPK Bytow FTS963_TULEIKA_PROWADZACA_TPE

FCPK Bytow FTS963_TULEIKA_USTALAIACA

SPLAST FTS963_WKLAD-WIOSELKO

SPLAST FTS963_WKLADKA-WTRYSKU-1

MEUSBURGER | FTS963_WYRZUTNIK_EM

SPLAST FTS963_ZDERZAK

FCPK Bytow proj_kolek_walcowy_062

HASCO proj_sruba 052

HASCO proj_wiret_mocujacy_053

HASCO FTS963_SRUBA-MGX12

SPLAST FTS963_WKLAD-WIOSELKO-3

MIKANTT FTSI63_PLYTA_ZOLACYINA_WKLAD

MIKANTT FISI63_PLYTA_ZOLACYINA_DOLNA_MATRYCA



17



